



## Oponentský posudek bakalářské práce

**Název práce:** *Historie Gymnázia Otokara Březiny v Telči v letech 1852 – 1952.*

**Autor práce:** Kateřina Opatrná

**Vedoucí práce:** prof. ThLic. PaedDr. Martin Weis, Th.D.

**Posudek vypracoval:** Mgr. Pavlína Moučková

**Datum:** 6. 5. 2019

### Hodnocení po obsahové stránce:

V předkládané práci se autorka zabývá historií Gymnázia Otokara Březiny v Telči. Práce je rozdělena do pěti kapitol. V první kapitole se autorka krátce věnuje historii školství a dále konkrétně školství v Telči do roku 1852. Dalších pět kapitol autorka vždy věnuje určitému historickému období, stručné charakteristice doby a dále přenechává větší prostor důležitým událostem, které se na Gymnázium Otokara Březiny udály. Autorka pracovala s různými typy pramenů a práce je velice zdařilou kompilací.

### Hodnocení po formální a jazykové stránce

Citace se v práci nacházejí v dostatečném počtu a jejich provedení v rámci poznámkového aparátu odpovídá příslušným normám. Seznam literatury a pramenů je dostačující pro bakalářskou práci. Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na závěrečné práce. Stylistická vyspělost a gramatická úroveň práce je dostačující. K formální stránce mám jen několik drobnějších připomínek: doporučuji sjednotit styl písma (obsah, poznámkový aparát, názvy kapitol), na straně 7 v posledním odstavci je špatně „zeměpise a dějepise“ – správně „zeměpisu a dějepisu“, dále místy „utíkají“ odkazy na poznámky pod čarou, které by měly být za interpunkčním znaménkem, dále jsou v této práci různé překlapy, místy je zaměněná interpunkce, chyba y / i, dále například str. 15 řádek 20 by mělo být použito „v termínech přizpůsobených válce“ namísto „v termínech přizpůsobené válce“, dále kapitola 5.3 překlep na začátku věty (V vyměnit za Z). Tyto drobné chyby však nesnižují obsahovou kvalitu práce.



Teologická  
fakulta  
Faculty  
of Theology

Jihočeská univerzita  
v Českých Budějovicích  
University of South Bohemia  
in České Budějovice

### **Závěrečné hodnocení**

Předložená závěrečná práce splňuje požadavky na bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením výborně.

*Mouchová*